
Screenshot op mobile devices
Android-toestel

Je kunt op je Android-toestel vrij gemakkelijk een schermafdruk (screenshot) maken.
Hoe je een schermafdruk maakt, is per toestel verschillend.
Onderstaande instructies werken bij het merendeel van de toestellen van het betreffende 
merk.

Samsung
Druk de hometoets en powertoets tegelijkertijd in voor ongeveer drie seconden.

HTC en Google
Druk de onderste volumetoets en powertoets tegelijkertijd in voor ongeveer drie seconden.

Sony
Druk de powertoets lang in en selecteer ‘screenshot maken’ in het menu.

Motorola
Als je een toestel met Ice Cream Sandwich (Android 4.0) hebt, werkt bovenstaande instructie ook voor 

Motorola.
Zo niet: kijk dan even bij de app No Root Screenshot It. Deze app maakt heel gemakkelijk een screenshot.

LG
Houd de hometoets ingedrukt en druk op de powertoets.

Nexus
Houd de power en volume-down knop tegenlijk gedurende enkele seconden ingedrukt tot u een geluid 
hoort.

iPhone of iPad

Er is een gemakkelijke manier om schermafdrukken (screenshots) te maken van het 
iPhone-scherm.
Dit is handig als je een foutmelding op je scherm wilt vastleggen of een app-scherm aan 
iemand anders wilt laten zien. Deze tip legt uit hoe je een screenshot maakt op de iPhone, 
iPod touch en iPad.

Bekijk de hiernaast getoonde afbeelding en volg deze stappen:
1.Ga naar het scherm waarvan je een screenshot wilt maken.
2.Houd de homeknop (thuisknop) ingedrukt en druk tegelijkertijd kort op de sluimerknop 
bovenop het toestel.
3.Het scherm zal kort knipperen en je hoort ook een sluitergeluid (tenzij het geluid is uit-
geschakeld).

De screenshot is nu klaar.
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